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1GYwdwpyting  «Pwdutinhpwljwu puytipnipyniuiiph Jwupt»  <wjwuinwuh
Cwupwybwnpjwl optiuph 67-pn hnndwsdh 1-hu Jwuh 24-pn YGwh, 84-pn. hnnqwsdh 1-hu
dwup  24-pn b 25-pp Ybwnbph npnypubipnd b hwadh  wnubind  <wjwunwh
Cwupwwbwnipjwl wnnnowwwhnipjwl bwhuwpwph 2014 PYwlwuh hnyhuh 24-h N 1791-U
hpwdwuny hwunwingwsd hwybwsh 7-pn Yewnp.
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1. Cwunwunby’

1) «Utuninjwup pdajulwu Yeunpnus thwly pwdutinhpulwt pulbpniyejwu (wjunthbn'
Cuybpnipjwu) 2025 pYwlwuhp mwnbL{wh Gywdnunubiph U Swfuubiph Uwfuwhwohyp'
hwdwdwu N 1 hwybjwsdh,

2) Cuytipnipywt 2025 pYwlwuh hwuwnhpwgnigulp' hwdwdwju N 2 hwybJwsdh:

2. Luybpnipjwl wuoptiuh Jupdwwpnipjwu swihp uwhdwub]’ wduwlwu 700000 (JInp
hwpjnip hwqup) <wjwunwuh <wupwwbitnnewl npwd:
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Cwjwunwuh Cwupwwbinnyejwu Chpwyh dwpqutitnh
2025 pwlwuh Szry2en 77 -h N #F-% npnpdwl

«UhunNhP3ULh RdTHUHUL HELSMNL» PUY PULESPPUNYUL CLYGNNRGEG3UL

2025 (edu4uLh SUM4UL BYUUNhRSLENP 64 oUkluUBMh
1. GYwdnuntubp

1) MEnwlwu wwwnybp -

179000.0hwqup << npwd,

2) d6wpnyh dwnwjnipyniuutip - 90000,0 hwqup << npwd,

Cunwdbkup 269000.0 hwqup << nppwd:
2.0Uhutr /hwqup << npwd/
N ‘<nnywdubip % | Gnwdujwy | | Yhuwdjwy Pup wdhu | Swph
1) Uofuwwnwywnd 79,0 57000,0 122000.0 169000.0 | 212956.0
2) | Ynnpuwyp 9,9 3000.0 7000,0 15000.0 | 26500.0
3) | Uhgpnidhhdtwplwiht Swuubp 0,6 400,0 800,0 1200,0 | 1642.0
4) | bbwpwtubpghw 1.2 1200,0 1800.0. 2200.0 | 3200.0
95) Qwq 1,1 700.0 1400.0 1500.0 3000,0
6) | Ywwh dwnwjnipintu 0,2 160,0 320,0 400,0 500,0
7) | Yndniiw| Swuubip 0,2 120,0 240,0 360,0 600,0
Pniduwppwynpnidubiph
8) unguuwplidul Swhiubp 0,3 200,0 300,0 500,0 700,0
O | epuubtnsationhl Buwluebin 0,6 250.0 450.0 1100.0 | 1500.0
10) | Sunbuwlwu dwfuubip 0,3 120.0 350,0 600,0 940,0
11) | Spwuuwnpuwiht dwiuubp 0.4 450,0 650,0 900,0 1200,0
) | Shduwlul dhgnglbinh 1)1 200,0 900,0 1200,0 | 2850.0
dwoqwdnipiniu
13) | Cwpybip-innippbip 0,4 450,0 800,0 900,0 1100,0
14) | Ybpwunpngdwl wotuwwnwlpubp 1.7 1200,0 2600,0 3700,0 4500,0
15) | Uy Swluubp 0,8 800,0 1600,0 1800,0 | 2264,0
) Cunwdbup 97,8 66250,0 141210,0 200360,0 | 263452.0

3.Cwhnyp 5548.0 hwqup << npuwd:
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Cwjwuwnwuh Cwupwwbnniejut Chpwyh dwpqubtitnh

2025 pYwlwuh Jeapgih /o4 -h

<UUShLUSNRSUY
«URNRP3ULh RPBLULUL UBLSPAL,

N 7-% npnodwt

PUYy

PUJLESPPrUYUL CLUGMNR@3UL 2025 BUULULP

<< Muwwntp <wl;‘|ﬂ‘lfnl:'hh
1. dwpswlw
1) Suopbu 1,0
2) Suopbh wnbinwljuw 1,0
L 3) Hhuwynp hwodwuywh 1,0
4) Cwwwywh 1,0
95) Suwnbuwgbin 1,0
6) Fwudwuuwh owbipwuwinp 1.0
7) Cwdwlwpgsh owbipwwinp 2,0
8) Ywnpbiph wbun, owbipwwnnp 1,0
9) Yunuwlubiph hwdwlwpgnn, owbpwwnp 1,0
10) Ppwywpwu 1,0
Cunwdbup 11,0
2.Cunhwtinip wpndhih unwghnuwp pwdwudniy

1) dhpwpnyd ' 1,0
2) Mpnlwining 1,0
3) Utbuptighning 0.5
4) Thdwdunuught yhpwpnyd 0,5
95) Mwuwnhl yhpwpnyd 0.5
6) Udwg pnidpnyp 1.0
7) Yppwhwuinwpwuh pnidpnyn 1,0
8) Yhpwlwuwwpwuh pnidpnyn 1,0
9) Cunniuwpwup pnidpnyp 0.75
10) . | Pwdwtdniuph hbprwwwh pnidpnyn 3,0
11) Uubuptighninghwlwu pnidpnyp 0.75
12) dhpwhwwnwpwuh Ypwubp pnidwpluwwnnn 0,75
Pwdwudniuph Ypwubip pnidwpluwnnn .25

13)
Cunwdbup 14.0
3.Puwlsnipjw wnn nipjwl wnwobwiht wwhwwunwg

1) Stnwdwuwiht phpwuylin 2,0
2) Cunwublwl pdholy 3,0
3) Cunwublwb pnidpnynp 3,0
4) Stnwdwuwiht pnidpnyn 2,0
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Uwuhwnywghnu pnidpnyp 0,75
7) Hinwgbwn 0.75
8) Hainwgnpd 0,75
9) Uwunbuwdwp 1,0
10) Yhbwlwghp 0,5
Cunwdkup 14,75
4.Ltn dwuhwqhquwh pdywlyw Swnwjnipiniu
1) Yhpwpnyd-yuwudwdpwpuwit 0,5
%) Yhpwpnidwuwuywdpwpwtiwlwl Ywphubinh
pnidpnyn 0,5
3) Uluwpnyd 0,5
4) Uhuwpnidwlwl Ywphtbwh pnidpnynp 0.5
9) Lhp-Ynynpn-wlwugwpw 0,5
6) Lhp-Ynynpn-wlwuowpwlwlwu YwphUbwh pnidpnyp 0,5
7) Ljwpnwpw 0,5
8) Ljwpnwpwuwlwl Ywphubnh pnidpnyn 0,5
9) Upunnwpwu 0,25
10) Upunwpwliwlwl Ywphutnh pnidpnyn 0,25
11) Uwnndwuwining 0,5
12) Uunndwwnninghwlwt Ywphubitnh pnidpnynp 0,25
Cunwdbkup 5.25
S.Huywuubpwih pdrjulwt dwnwjnipiniu
1) Lbpquunwpw 0,5
2) Lbpquunwpwl Ywphtbnh pnidpnynp 0,5
3) hu$tiighnuhuwn 0,25
4) hudblghnl Ywphubnh pnidpnynp 0,25
9) Uwoywybubpwpwu 0,75
6) Vwoywyblbpwpwlwlwl Ywphubinh pnidpnyp 0,75
7) dwhghwwnnp 1,0
8) duhghwwinpwlwu Ywphubnh pnidpnyn 0,5
9) <ngbipnyd 0,5
10) <ngbipnidwlwl Ywphubnh pntdgmjn 0,5
11) Nhnnigpwpwt 0,75
12) Nhnnigpwpwlwlwl Ywphubinh pnidpnyn 0,75
Cunwdbtup 7.0
6.Lwpnpwwnnp-gnpdhpwjht Swnwynipyni
1) Yihupywlwl pdholy jwpnpwtin 0,75
2) Phnphdhwlwl pdholy jwpnpwtn 0,5
3) Yihupywlwl jwpnpwun 1,0
4) Phnphdhwlwl jwpnpwtn 1.0
5) : Mteuwngbuning 0,5
6) (HiuingbU jwpnpwtin 0,75
/) dynipngpudbhy uwphhbmh pnidpnyp 0,75
8) Unungpwhuwn 1.0
9) Unungpwbhuwih Ywphubnh pnidpnyp 0,75
10) EiYwnpnupunwgpnupiw pdholy 0,75
11) EjlGywnpnupwnwgpniejwl Ywphutinh pnidpnyp 0,75
12) bhghnpbpwuylin 0,25
13) dhghnplipwwlwhly yuwphubnh pnidpnyp 0.5
Cunwdbkup 8 25
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Cwjwunwuhp Cwupwybinnieiwu Thpwyh dwngh
Utuntpjwts hwdwyuph Unp Ufunipjwth gyninp
pnidwdwllywpwpdwlwl Yt punwubwu pnidpnyp 1,0

Cwjwunwuh <wupwwbnnyejwl Chpwyh dwpgh
URuntpjwt hwdwjuph Ywnunun gjninh
pnidwdwlwpwpdwlwl Yk punwublwu pnidpnyp 1,0

Cwywunwuh <wupwwbnnieul Chpwyh dwpgh
Utuninywt hwdwjuph <nyhn qjninh
pnidwdwblwpwpdwlwu Yhnh punwublwu pnidpnyp 1,0

4)

Cwjwunwuh <wupwwbnnuyejwl Chpwyh dwpgh
Utuninywt hwdwjuph Pwuby qyninh

| pnidwdwuwpwpdwlwl Yhnh punwublwl pnidpnyp 2,0

Cwjwunwuh <wupwwbnniyejul Chpwyh Jwpgh
Ufuntpjwt hwdwjuph puwnwn gjntnh
pnidwdwllwpwpdwlwl Yhnh punwublwu pnidpnyn 1,0

Cwjwunwuh <wupwwbnniyejul Chpwyh dwpgh
Utuninywt hwdwjuph Uplhly gyninp
pridwdwiywpwpdwlwl Yhwnh punwiblw pnidpnyp 2,0

Cwjwunwuh <wupwwbinnieywl Shpwlh dwpgh
Utuninjwu hwiwjuph Ugwpwg gJninp
pnidwdwlywpwpdwlwu Yhnp punwubwu pnidpnyp 1,0

8)

Cwjwunwih <wupwwbnnyejwl Chpwyh dwpgh
hwupwlppwlywl nwnuwlwl hwuwnwunnipniuubiph
pnidpnyn 1,0

Cunwdbkup 10,0

8.Uywuwplnn widtwlwqd

Suwnbudwp 0,5

Ownwjnnulwl dbptuwih Jupnpn 0,5

Eltywnphy 0,5

B [ L=

Uwuhwnwp 3.0

CLHIULLE 4.5

LCLHULULLL ‘ 75, 75
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